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Realizacja obowiązku informacyjnego w związku z wymaganiami art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej: RODO)

1. Administrator Danych Osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Sosnowca. Może Pani/Pan uzyskać informacje o przetwarzaniu Pani/Pana danych osobowych w Urzędzie Miejskim                       w Sosnowcu z siedzibą przy Al. Zwycięstwa 20. 
2. Inspektor Ochrony Danych

Inspektorem Danych Osobowych wyznaczonym przez Prezydenta Miasta Sosnowca jest Agata Kozłowska. Może się Pani/Pan z nią skontaktować w sprawie ochrony danych osobowych osobiście pod adresem ul. Mościckiego 14 pokój 406, e-mail: iod@um.sosnowiec.pl, nr telefonu 515-041-778 lub 32-296-0-687.

3. W jakim celu i na jakiej podstawie przetwarzamy Państwa dane osobowe

Administrator przetwarza Pani/Pana dane osobowe na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e) RODO, w celu zlecenia zadań z zakresu działalności pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust. 1 ustawy                         o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, co jest zadaniem realizowanym w interesie publicznym przez Administratora na podstawie art. 5 ust. 1 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

4. Czy podanie przez Państwa danych osobowych jest obowiązkiem i jakie są konsekwencje ich niepodania

Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne. Jeżeli nie poda Pani/Pan danych nie będziemy mogli zawrzeć umowy o realizację zadania publicznego. 

5. Komu możemy przekazać Państwa dane osobowe

Pani/Pana dane są udostępniane podmiotom upoważnionym na podstawie przepisu prawa lub takim, z którymi Administrator zawarł umowę – jest to Stowarzyszenie Wspierania Inicjatyw Gospodarczych DELTA PARTNER z siedzibą w Cieszynie przy ul. Zamkowej 3a/1 (Podmiot przetwarzający). Podmiot przetwarzający podpowierzył przetwarzanie powierzonych mu danych osobowych objętych umową nw. firmom:

a. NEXMODE Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Cieszynie (43-400)                         przy ul. Mennicza 1, NIP: 5482691524, REGON: 369440440, KRS: 0000717817 stale współpracującej z Podmiotem przetwarzającym w zakresie rozwoju produktu. 

b. Oktawave Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie (02-672)                     przy ul. Domaniewskiej 44a, NIP: 5213633306, REGON: 146197794, KRS: 0000426334 wynajmującej Podmiotowi przetwarzającemu przestrzeń dyskową i moc obliczeniową                       na serwerach.

c. Webare Bartosz Parchański z siedzibą w Kończycach Wielkich (43-419 Hażlach) przy                             ul. Cieszyńska 70, NIP: 5482529433, REGON: 383745921, współpracującej z Procesorem w zakresie obsługi technicznej (helpdesk) oraz rozwoju produktu.

d. Projekt Cieszy Jacek Kiełkowski z siedzibą w Cieszynie (43-400) przy ul. Żwirki i Wigury 4/4, NIP: 5482346916, REGON: 522808904 współpracującej z Procesorem w zakresie obsługi technicznej i merytorycznej (helpdesk) oraz rozwoju produktu.

6. Jak długo będą przechowywane Państwa dane osobowe

Pani/Pana dane osobowe są przechowywane w okresie wskazanym przepisami prawa. Okres przechowywania w Urzędzie Miejskim danych osobowych wynika z Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych. Dokumentacja przechowywana jest w archiwum zakładowym przez 5 lat, następnie podlega ekspertyzie, którą przeprowadzają właściwe archiwa państwowe dla ewentualnego dokonania zmiany kwalifikacji archiwalnej tej dokumentacji. W przypadku przeprowadzenia kontroli realizacji zadania, dokumentacja ma trwałą wartość historyczną, przewidzianą do przekazania do archiwum państwowego.

7. Jakie są Państwa prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych

W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych ma Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do nich, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania i prawo do wniesienia sprzeciwu. Pani/Pana prawa mogą zostać ograniczone zgodnie z przepisami RODO. Pani/Pana prawa na wniosek zrealizuje Podmiot przetwarzający lub Administrator.

8. Gdzie mogą Państwo wnieść skargę wobec przetwarzania Państwa danych

Jeżeli uzna Pani/Pan, że przetwarzanie Pani/Pana danych narusza przepisy o ochronie danych osobowych, przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi wobec ich przetwarzania do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, z siedzibą w Warszawie przy ul. Stawki 2.

9. Czy Państwa dane będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji

Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.  
Wzór informacji na podstawie art. 13 RODO
Z2/PODO

